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Társas kapcsolatok ápolása 

 

Novemberben a gyerekekkel az őszi szünetről visszatérve találkoztam újra. Akkor volt csak 

lehetőségem megmutatni nekik a címátadó ünnepségen kapott Boldog Iskola oklevelet. Nagyon 

büszkék voltak rá.  

Ebben a hónapban arra irányítottuk figyelmünket, hogyan gondozzuk a társas intelligencia 

erősségének virágát. 

Megtudtuk, mit jelent ez a kifejezés, hogyan kell társaságban, barátokkal úgy viselkednünk, 

hogy mindenki jól érezze magát, valamint hogyan kell mások érzéseit felismerni, empatikusnak 

lenni. 

Álmos reggeleken egymás vidám fogadása, már fél siker, hogy jól induljon a nap. Mi is 

eljátszottuk a „Pacsizzatok az ajtóban!” feladatot. Egymást különböző köszöntési módokkal 

(pacsizás, öklözés, ölelés) fogadtuk reggel. Ezen kívül baráti csoportjaink különböző köszönési 

mozdulatsorokat találtak ki, mellyel reggelente üdvözölték egymást. 

A bolondozás, a vidám együttlét is jól segíti a közösségépítést. Boldogságórán meghallgattuk, 

eltáncoltuk, énekeltük a hónap dalát. Vicces járásokat találtunk ki, így haladtunk a folyosón. 

Mikor csillapodott az önfeledt vidámság, barkácsoltunk. Az összetartás jelképeként Barátság-

láncot készítettünk. Nagy odafigyeléssel készültek az aprólékosan színezett, kedves mintájú 

papírcsíkok. Majd ezeket a csíkokat egymásba fűzve, összeragasztva papírláncot készítettünk. 

Mindenki a maga készítette kis csíkot fűzte bele a Barátság-láncba. 

A játék is nagyon jól összekovácsolja a közösséget. Ez a hónap számunkra a Játék-hónapja volt. 

Sok új csapatjátékot ismertünk meg. Eljátszottuk a hónap ajánlott játékait is. Részt vettünk egy 

társasjáték klubdélutánon az iskolában. Ezen kívül az osztályban is rendszeresen szakítottunk 

időt Solo, Dobble, memóriajáték partikra.  

Büszkeséggel tölt el, hogy minden hónapban beszámolhatok arról, mindig akad olyan 

tanítványom, aki szívesen lepi meg társait valami kedves figyelmességgel.  

Az egyik tanuló maga rajzolta kis képeket készített mindenkinek, és osztotta szét a gyerekek 

között. Egyik kislány pedig egy általa írt hála-verssel lepte meg az osztályunkat. 

Boldogságóránkon felolvasta nekünk. Szülinapi megemlékezést is tartottunk, az ünnepeltek 

megvendégeltek bennünket kis finomságokkal.  

Ezúton is hálás köszönetemet fejezem ki szervező kollégáimnak, hogy a hónap színes 

programjaival új élményekkel örvendeztettek meg bennünket. Mind a Pályaorientációs nap, 

mind a Bolyain-nap élvezetes volt a gyerekek számára. Ezeken kívül hangversenyen is voltunk, 

színházi előadást is látogattunk.  

A hónap tartalmas, szórakoztató programjai hozzájárultak a pozitív életszemléletünk 

alakításához. 

 



 
 

 



 
 



 
 



 
 



 
 

 


